

為了讓強症病童家長能放心參與聯誼講座，慈院社工員安排病童在一旁進行彩繪。



將來，將可用來改善病童的治癒率。

除了癌症的醫療性問題外，慈院營養師翁瑩惠也特別提醒家長，不需為了補充孩子的營養，而花大錢買健康食品，因為過多的蛋白質，反易增加腎臟負擔，導致尿酸，對孩子來說是得不償失的。

慈濟免疫基因實驗室 配型準確達國際水準

1999.03.26

台灣首例經由慈濟向美國國家骨髓庫（U.S. National Marrow Donor Program簡稱NMDP）申請配對成功的救命骨髓，是日清晨送抵台灣，立即由台大醫院為病患進行植入手術。

去年7月，一名台灣患者在慈濟十七萬筆的志願捐髓者資料庫中，無法尋得髓型相合者，於是透過慈濟免疫基因實驗室向美國國家骨髓庫提出申請。由於國外骨髓庫中亞裔佔少數，配對成功率只有一成，且所費不貲；以此例病患而言，僅是透過美國骨髓庫申請配對及取髓，就已支付了近百萬台幣左右，因此台灣向國外申請配型例子並不多。

NMDP是一個相當嚴密的國際性機構，和世界各地骨髓庫進行交流的規定相當嚴

格，而目前慈濟免疫基因實驗室採世界最先進的DNA分子生物配型法檢驗，大大提高了配型的準確性，獲有NMDP認證，是目前台灣唯一具有資格向其提出申請的單位。

兩岸醫師聯診 促進臨床交流

1999.03.31

由慈濟基金會與廈門市醫學會聯合舉辦的「兩岸醫學文化交流聯誼活動」，於3月31日至4月3日舉行。共動員兩地醫護人員及志工五百餘人，完成近二千三百人次的義診，並慰訪八十戶貧戶，捐贈三百五十部輪椅。

此次義診採兩岸醫師聯診，處方由台灣與大陸醫師聯合簽署，可就病情判斷、用藥



慈濟基金會與廈門市醫學會聯合舉辦「兩岸醫學文化交流聯誼活動」。